Контрольная  работа  №6

«УМНОЖЕНИЕ  МНОГОЧЛЕНОВ. СПОСОБ  ГРУППИРОВКИ.»

В а р и а н т  А – 1                                 К – 6 

1. Упростите  выражение:
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2. Разложите  на  множители:
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3. Докажите  тождество:
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4. Представьте  в  виде  произведения:
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5. Задача:  Квадрат  задуманного  числа  на  14  меньше,  чем  произведение  двух  чисел,  больших  задуманного  на  1  и  на  2  соответственно.  Найдите  задуманное  число.


В а р и а н т  А – 2                                     К – 6 

1. Упростите  выражение:
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2. Разложите  на  множители:
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3. Докажите  тождество:


[image: image7.wmf](

)

(

)

3

18

8

2

3

3

2

2

х

х

х

х

х

-

=

+

-


4. Представьте  в  виде  произведения:
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5. Задача:  Квадрат  задуманного  числа  на  16  больше,  чем  произведение  двух  чисел,  меньших  задуманного  на  1  и  на  2  соответственно.  Найдите  задуманное  число.

В а р и а н т  В – 1                                  К – 6 

1. Упростите  выражение:
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2. Разложите  на  множители:
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3. Докажите  тождество:
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4. Представьте  в  виде  произведения:
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5. Задача:   Если  длину  прямоугольника  уменьшить  на  2 см,  а  ширину  увеличить  на  1 см,  то  получится  квадрат,  площадь которого  на  4 см2  меньше  площади  прямоугольника.  Найдите  сторону  квадрата.


В а р и а н т  В – 2                                      К – 6 

1. Упростите  выражение:
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2. Разложите  на  множители:
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3. Докажите  тождество:
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4. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image16.wmf]а
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5. Задача:   Сторона  квадрата  на  2 см  меньше  одной  из  сторон  прямоугольника  и  на  3 см  больше  другой.  Найдите  сторону  квадрата,  если  его  площадь  на  10 см2 больше  площади  прямоугольника.




В а р и а н т  С – 1                                  К – 6 

1. Упростите  выражение:
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2. Разложите  на  множители:
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3. Докажите  тождество:
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4. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image20.wmf]2
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5. Задача:   Найдите  три  последовательных  натуральных  числа,  если  произведение  двух  меньших  чисел  меньше  произведения  двух  больших  чисел  на  14.

В а р и а н т  С – 2                                     К – 6 

1. Упростите  выражение:
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2. Разложите  на  множители:
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3. Докажите  тождество:
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4. Представьте  в  виде  произведения:
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5. Задача:   Найдите  три  последовательных  натуральных  числа,  если  квадрат  наименьшего  из  них  на  20  меньше  произведения  двух  других  чисел.

_1148833499.unknown

_1148834584.unknown

_1148835419.unknown

_1148837299.unknown

_1148837953.unknown

_1148838125.unknown

_1148838277.unknown

_1148837672.unknown

_1148836005.unknown

_1148836290.unknown

_1148835733.unknown

_1148835165.unknown

_1148835290.unknown

_1148834937.unknown

_1148834270.unknown

_1148834432.unknown

_1148833938.unknown

_1148832837.unknown

_1148833278.unknown

_1148833379.unknown

_1148833068.unknown

_1148832491.unknown

_1148832627.unknown

_1148832281.unknown

